

满满的爱!给女儿寄菜用完百个真空袋

定期做菜寄给外地女儿,长沙这对父母引来全国网友羡慕,还有人在线求打包教程



每次给女儿做菜,两人都要忙上一整天。



潘女士的爸爸给每道菜写好菜名和制作日期。



潘女士爸妈打包好的预制菜摆满了一大桌。 受访者 供图



扫码看视频

三湘都市报10月10日讯 10月9日,湖南长沙,一段“爸妈担心在外地上班的女儿长期吃外卖对身体不好,定期邮寄亲手制作的预制菜”的视频火遍全网,惹来全国网友羡慕并留言:“是父母满满的爱”“预制菜天花板”“很幸运,我也有同款爸妈”……

10月10日,记者联系采访了视频拍摄者潘女士。她是土生土长的长沙“辣妹子”,今年28岁,目前在上海工作。

担心女儿吃外卖影响健康
定期寄去自己做的菜

视频中,潘女士的妈妈忙着将炒好的菜打包密封,爸爸在一旁给食物贴上便签,细心地写好菜名和制作日期。小炒黄牛肉、辣猪蹄、香辣鱼、辣子鸡……菜品摆满了一大张桌子,看得人直流口水。

潘女士告诉记者,“这次国庆假期回家,第一次见到父母制作预制菜的全过程,大受震撼的同时也很感动,之前买的100个真空袋,一年时间全都用完了。”

由于工作忙没有时间做饭,潘女士每次和父母视频通话时,都是点的外卖在吃,妈妈看到后十分心疼。担心影响女儿身体健康,两口子一商量,决定定期给女儿邮寄一些亲手炒的预制菜。

“爸爸今年60岁,每次从买菜、炒菜到打包完成,两人都要花费一整天时间。”潘女士说,“因为爸爸做饭菜好吃,所以都是爸爸负责炒。每次爸妈都会邮寄15袋的样子,能吃上两三周。”

“想传递的不仅是美食,还有父母满满的爱”

视频火了之后,不少网友也都晒出同款爸妈:“冰箱里从没缺过老妈的预制菜,基本不点外卖”“因为喜欢吃李子干和沙果干,爸妈一次寄了100斤”“妈妈炒的回锅肉,还特意给我买了个小冰箱放在宿舍”……

视频评论区里,也有不少爸妈在线求打包教程:“用的是什么机器和袋子”“一次可以保存多久”“怎样才不会漏撒出来”……

面对众多网友的关注,潘女士表示,“很意外随手记录生活瞬间的视频火了,想传递的不仅是美食,还有父母满满的爱。爸妈也感到很开心,十分有成就感。”

■文/视频 全媒体见习记者 刘文

城事连连看 “泰酷辣”!最新特种车辆“炫技”长沙



扫码看视频

工程车、消防车、运兵车、救援车、猛士装甲车……这些日常生活中难得一见的特种车辆,在长沙一次看够!10月10日,2024中国汽车工程学会越野车技术分会第十六届学术年会暨特种车辆大会在长沙国际会展中心举办,各式特种车辆装备齐装上阵,让广大拥趸直呼过瘾。

作为中国越野车、特种车行业内的标杆盛会,中国汽车工程学会越野车技术分会学术年会暨特种车辆大会今年首次在长沙举行。

从先进的动力系统到智能化的操控技术,从高强度的车身结构到卓越的越野性能,从车辆平台改装应用到车族化发展……大会涵盖了越野车及特种车辆领

域的各个关键环节。超1.35万平方米的展览空间内,百余家参展单位竞相展示着各自的最新成果。

展厅内,一台模拟驾驶舱吸引了参会者的注意:三块显示屏架在座位前方,配以方向盘套件、自定义编辑按键面板,座位下方还有与真车脚感一致的油门、刹车踏板。这台与游戏厅里的模拟赛车有点“撞脸”的装置,是由长沙市斐视科技有限公司自主研发的5G远程驾驶舱。

“远程驾驶舱应用场景广泛,矿车、自卸车、装载机、叉车等车辆装备均可适用。”公司销售部部长雷智辉介绍道,前段时间引起广泛关注的“萝卜快跑”,背后就是此类远程驾驶舱在发挥作用。

■文/视频 湖南日报全媒体记者 蒋诗雨

通讯员 何菁菁 许娜

10分钟VR体验 张家界四季美景

山东小伙打造张家界元宇宙馆



扫码看视频

天门山的奇山秀水、七十二奇楼的壮丽景观,来自山东的赵帅用VR还原张家界的美景。4年前,走遍张家界所有山头的他被当地大美山水吸引,毅然决定留在湖南,打造了张家界元宇宙馆。通过VR设备,游客10分钟就能体验张家界的四季美景。

10月10日,赵帅向记者讲述了他与张家界的缘分。

“我从小就对科幻相关的内容感兴趣。”国庆假期刚刚结束,赵帅正在位于张家界国家森林公园大氧吧广场的VR体验区内调试设备。儿时受科幻电影的启发,赵帅心里一直藏着一个科幻梦。大学及读研期间,他选择了软件工程专业,深刻感知到科技和人的密切相关。

2020年,从北京航空航天大学毕业的他踏上了湖南这片充满活力的土地,开始了科技创业之路。“第一次来到张家界,我就被这里的美景深深打动。”赞叹之余,他也敏锐地察觉到了不少游客的遗憾:值得一看的美景让三五天的游览时间显得仓促不足;对于少数行动不便的游客来说,山顶的壮丽景观难以触及;张家界四季更迭美景各有千秋,游客难以一次性领略四季不同的风貌。这些问题,让他萌生了利用科技手段,为张家界打造全新旅游体验的念头。

经过一年多的精心打造,他创建了张家界元宇宙馆,将张家界众多景点集于一堂。体验馆采用超高精度孪生技术,让游客在短短10分钟内,就能尽情领略张家界四季变换的壮丽风光。

“从体验馆出来,我已经在盘算下次来张家界游玩的时间了。”“难怪很多网友都说,一次旅行只能窥见张家界美景的一隅,她的美好太值得挖掘了。”……从VR体验馆走出来,不少游客都赞叹不已。

“刚刚过去的国庆假期,体验馆内一天的成单量可以达到2000余单。”赵帅略带骄傲地表示,体验馆不仅为游客提供了全新的旅游体验,也为张家界旅游产业的转型升级注入了新的动力。他希望通过这一项目,推动张家界旅游产业的数字化、智能化发展,让更多人了解张家界、爱上张家界。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜
通讯员 葛纪彤



游客正在VR体验馆内体验游玩。 受访者 供图